
   

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

� デジタルトランスフォーメーション投資促進税制                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Ｑ：令和３年の税制改正では、デジタルト

ランスフォーメーション投資促進税制が創設

されるようですが、どのような内容なのです

か？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ａ：次のような内容です。 

【解説】  

令和３年の税制改正で、デジタルトランス

フォーメーション投資促進税制が創設されま

す。概要は、次のとおりです。 

産業競争力強化法の改正を前提に、青色申告

書を提出する法人で同法の事業適応計画(仮

称)について同法の認定を受けたものが、改正

法の施行日から令和５年３月31日までの間に、

その事業適応計画に従って実施される産業競

争力強化法の事業適応(仮称)の用に供するた

めにソフトウェアの新設もしくは増設をし、

又はその事業適応を実施するために必要なソ

フトウェアの利用に係る費用(繰延資産とな

るものに限る)を支出した場合には、次の措置

を講じる。 

①取得等をして国内にある事業の用に供した

事業適応設備の取得価額の30%の特別償却と

その取得価額の３%(グループ外の事業者とデ

ータ連携をする場合には５%)の税額控除との

選択適用ができることとする。 

②上記の繰延資産の額の30%の特別償却とそ

の繰延資産の額の３%(グループ外の事業者と

データ連携をする場合には５%)の税額控除と

の選択適用ができることとする。   
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